



ವಿಚ್ಛೇದನಕ್ಕೆ ಕಾರಣ

ಚಿನ್ನ ಸ್ವಾಮಿ ವಿಚ್ಛೇದನಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಹಾಕಿದ್ದ. 'ಕಾರಣ' ಎಂಬ ಕಾಲಂನಲ್ಲಿ ಹೀಗೆ ಬರೆದಿದ್ದ...
'ಮದುವೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಕನ್ನಡಕದ ನಂಬರ್ ಸರಿ ಇರಲಿಲ್ಲ!'

ನಗೆಪಾಟಲು

'ಇಂದು ನಿಮ್ಮ ಭಾಷಣ ತುಂಬಾ ರಸವತ್ತಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ನೀವು ಪುನಃ ಪುನಃ ನಿಮ್ಮ ಜೋತು ಬೀಳುತ್ತಿದ್ದ ಪ್ಯಾಂಟನ್ನು ಮೇಲಕ್ಕೆಳೆಯುತ್ತಿದ್ದುದು ಒಂಥರಾ ನಗೆಪಾಟಲು ಎನಿಸುತ್ತಿತ್ತು!
'ನಿಜ, ಮೇಲಕ್ಕೆ ಎಳೆದುಕೊಳ್ಳದೇ ಇದ್ದಿದ್ದರೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ನಗೆಪಾಟಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು!'

ಆಳವಾದ ಪ್ರೀತಿ

ಅಲ್ಲಯ್ಯ, ನಿನ್ನನ್ನು ನಿನ್ನ ಪತ್ನಿ ಅದೆಷ್ಟು ಆಳವಾಗಿ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಿದ್ದಳು. ಅಂಥವಳಿಗೆ ಅದೇಕೆ ಹಾಗೆ ಗಾಯವಾಗುವಂತೆ ಥಳಿಸಿದೆ? 'ಅವಳು ನನ್ನಂತೆಯೇ ಬೀದಿಯ ಎಲ್ಲಾ ತರುಣರನ್ನೂ ಆಳವಾಗಿ ಪ್ರೀತಿಸಲಾರಂಭಿಸಿದಳು, ಅದಕ್ಕೇ ಥಳಿಸಿದೆ!'

ದೊಡ್ಡ ಟ್ರೋಫಿ

ಅಲ್ಲಿ ಶೋಕೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಣ್ಣ ಟ್ರೋಫಿ ಇದೆಯಲ್ಲ, ಅದು ಯಾವುದಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದು?
ನಾನು ಒಂದು ಗಂಟೆ ಪಿಟೀಲು ಬಾರಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ...
ಅದರ ಪಕ್ಕದ ದೊಡ್ಡ ಟ್ರೋಫಿ?
ಪಿಟೀಲು ಬಾರಿಸುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ...

ಹೇಳಿದ್ದೇ ತಪ್ಪು

ನನ್ನನ್ನು ಲವ್ ಮಾಡ್ತಾ ಇದ್ದ ಹುಡುಗಿ ನಾನು ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಅಂತ ಬಿಟ್ಟುಬಿಟ್ಟಳು!
ಅಯ್ಯೋ ಹೇಳಬೇಕಿತ್ತು, ನಿಮ್ಮ ಅಪ್ಪ ಭಾರೀ ಶ್ರೀಮಂತ ಅಂತ ಹೇಳಿದೆ! ಹಾಗೆ ಹೇಳಿದ್ದೇ ತಪ್ಪಾಯಿತು, ಅವಳಿಗೆ ನನ್ನ ಮಲತಾಯಿ!

ಬ್ಯೂಟಿ ಪಾರ್ಲರ್

ಈ ಬ್ಯೂಟಿ ಪಾರ್ಲರ್‌ಗಳು ತುಂಬಾ ಮೋಸ ಮಾಡುತ್ತವೆ ಕಣಯ್ಯ!
ಯಾಕೋ, ಏನಾಯ್ತು?
ನಿನ್ನೆ ಬ್ಯೂಟಿಪಾರ್ಲರ್ ಮುಂದೆ ನಿಂತಿದ್ದೆ. ಯಾರೋ ಹುಡುಗಿ ಹೊರಬಂದಳು. ಶಿಲ್ಕೆ ಹಾಕುತ್ತಾ ಫಾಲೋ ಮಾಡಿದೆ, ಅವಳು ನಮ್ಮ ಮನೆಗೇ ಹೋದಳು, ಆಮೇಲೆ ಗೊತ್ತಾಯಿತು ಅವಳು ನಮ್ಮ ಶೇಷಮ್ಮಜ್ಜೆ...!
(ಸಂಗ್ರಹ) ಕೆ. ಆದಿತ್ಯ ಹೆಬ್ಬಾರ್, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ



ೞೞೞೞ ಸರ್ವೇಜನಃ ಸುಖನೋ ಭವಂತುಃ ೞೞೞೞ

ಸಮಸ್ಯೆ ನಿಮ್ಮದು ಪರಿಹಾರ ನಮ್ಮದು

ಶ್ರೀ ಸಾಯಿಬಾಬಿ ಉಪಾಸಕರು

ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದಾದ್ಯಂತ ಜನಮನ್ನಣೆ ಪಡೆದಿರುವ ವಂಶಪಾರಂಪರಿತ **ವಶೀಕರಣ ಮಾಂತ್ರಿಕರು**
ಶ್ರೀಯುತ ಪರಶುರಾಮ್ ಗುರೂಜಿ

ಸ್ತ್ರೀ ಪುರುಷ ವಶೀಕರಣ, ಸತಿಪತಿ ಕಲಹ, ಡೈವೋರ್ಸ್ ಪ್ರಾಬ್ಲಮ್, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಸಂತಾನಭಲ, ವ್ಯಾಪಾರಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ಜಮೀನು ವಿಚಾರ, ಕೋರ್ಟ್‌ಕೇಸ್, ಮಾಟಮಂತ್ರ, ಪ್ರೇತಬಾಧೆ ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆ ಬನೇ ಇರಲಿ ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ **ಕೇವಲ ಮತ್ತು ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲದ 16ನೇ ಶತಮಾನದ ಪ್ರಾಚೀನ ತಾಳಿಗ್ರಂಥದ ರಹಸ್ಯವಾದ ಮಹಾರುದ್ರಶಾಲ ಪ್ರಣವಶಕ್ತಿಯಿಂದ**

ನೀವು ಎಷ್ಟೋ ದೈವ, ದೇವಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯರಲ್ಲಿ ಕೇಳಿ ಪರಿಹಾರ ಸಿಗದೆ ನೊಂದಿದ್ದರೆ ಶೀಘ್ರ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಇವರನ್ನೊಮ್ಮೆ ಭೇಟಿಮಾಡಿ. ಇಲ್ಲ ಹೇಳುವ ವಿಷಯವನ್ನು ಗುಪ್ತವಾಗಿಡಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಗುರೂಜಿಯವರಲ್ಲಿ ನಿಷ್ಠೆಕೋಶದಿಂದ ಮಾತನಾಡಲು ಕರೆಮಾಡಿ:

ಕೇವಲ 5 ದಿನದಲ್ಲಿ 100% ಪರಿಹಾರ ಶತಸಿದ್ಧ

9620444460

ಪ್ರಾಂಶುಂ ಮನಃ ವಿಚಾರನಃ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ

ಜನಶಂಕಲ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮುಖ್ಯಭಾಗ ನಿಲ್ದಾಣದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ **ಬಿನಶಂಕಲಿ** ಬೆಂಗಳೂರು.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ: ಈ ಜೇಪಲ್ ಕೆಪ್ಪಿಂಗ್ಗೆ ಕಂದವಲಿಗೆ ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಧಾರ್ಮಿಕ ದತ್ತಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಮಾದಾಯಕಾಪ್ ಛೇಗವತಿ ದೇವಸ್ಥಾನಂ (ಕೇಶವರಂ) ಕೇವಲಿ ವಶಿಯಿಂದ ಉಚಿತ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳು ಲಭ್ಯವಿವೆ.